The Conspiracy of Silence – Parliamentary Candidates For The Vale Of Clwyd General Election – Labour Candidate Chris Ruane and Conservative Candidate Dr James Davies

“What is it about the government and its agents and employees that they can lie to us with impunity, but we risk being sent to jail if we lie to them”
~ Andrew P. Napolitano

The Conspiracy

In September 2012 a conspiracy was uncovered which involved senior ranking police officers from NWP as well as middle and low ranking officers, my local Member of Parliament Chris Ruane MP and my General Practitioner Dr Landon that would have been considered as standard governmental procedures in a totalitarian Communist Police State against people who were outspoken in opposition to the authorities.

From 2013 I attempted to expose this conspiracy with the assistance of Dr James Davies which only created an even bigger monster, that many people were prepared to go to great lengths to prevent it from being exposed.

Here is how it unfolded……

The Discovery of the Conspiracy

In September 2012 I made an appointment to see my GP as I had some damage to the inside of my nose from over 10 years I had spent boxing which later turned out to be a deviated septum that required surgery. My GP called me into his office and he asks me to sit down.

I had got to know the new GP quite well over the previous few months who had in the last year taken over from Dr Landon who had been at the GP surgery at Kings House for over 20 years but he had recently retired as a GP. I had made appointments to see the new GP as I had started getting continuous nasal infections as a result of the deviated septum which had also now started to cause sinus infections. Once I was seated, he looked at me in a manner as if he was going to tell me that I had some serious illness or something that had showed up on the blood test that I had the week before.

I prepare myself for the worst, and my butt cheeks naturally clenched together…..

He then starts to explain to me that as he has got to know me, ‘he had started to question a diagnosis’ that had been put on my medical records by the previous GP Dr Landon in 2001. He tells me that if I had gone to see the GP with a headache, and the GP had deduced that the symptoms could be related to having a brain tumour, he would refer me to the correct department at the hospital to have a scan which would pursue tests in an attempt to get to a diagnosis.

I started to wonder where he is going with this. I have never been to the GP with a headache before, so how the hell can I have a brain tumour? I allow him to continue…….feeling a little confused.

He then states that Dr Landon could not just categorise me as having a brain tumour and include that as a diagnosis in my medical records without further consultation and leave it as that. He would have to refer me to a consultant at the hospital where further tests would be done before he could even enter a diagnosis of a brain tumour onto my medical records. A GP can’t just make a guess which is why there are procedures in place.

This makes perfect sense to me, so I ask the Doc to carry on….( My butt cheeks squeeze together a little tighter)….

He then tells me that because of this diagnosis that has has been put in my medical records, he has gone through my entire medical history and he has discovered some very unusual circumstances. He tells me that he has found that Dr Landon went into my medical records in 2001 when I hadn’t even been to see him for months, and Dr Landon had entered a diagnosis of ‘paranoid schizophrenia‘. He then tells me that as he has got to know me, this diagnosis does not appear to be correct which is why he was bringing it to my attention.

I immediately thought to myself, thank God for that, I haven’t got a brain tumour,  which was a big relief to hear, I only apparently had paranoid schizophrenia……Phew ….. Praise be to baby Jesus …. hallelujah!! 

I think I must of been slightly gobsmacked and unable to speak as I think my chin may have been on the floor, so the GP then explains to me that there is no referral by Dr Landon in 2001 to a psychiatrist which is what he should have done if he suspected a psychiatric illness, and there is also no consultation report either. He then asks me if I was ever referred by Dr Landon for schizophrenia and if I had seen anyone, which I hadn’t. The GP then mentioned that it also seemed very suspicious as there was also nothing in my medical records suggesting that I had even been to see the GP at the time when he had done this, which I also hadn’t.

He then again explains the example of the brain tumour. If the GP suspected a psychiatric illness he would have to refer the patient to the appropriate department for further consultation, which would be a psychiatrist. There were NHS Guidelines in place to prevent abuse like this from happening and Dr Landon had not followed any of them. It appeared that Dr Landon had unlawfully placed an incorrect diagnosis into my medical records which had remained on my records from 2001 – 2012 and by doing this, all NHS guidelines and procedures had not been adhered to. The GP then also stated that he had discovered that Dr Landon had written to ‘other agencies‘ and informed them that ‘I had paranoid schizophrenia’, which was not only highly suspicious, but appeared to be illegal. (Dr Landon had never told me that he had added a diagnosis of paranoid schizophrenia to my medical file, because he was acting unlawfully).

My chin was still very much firmly on the floor by this point, and my eyebrows  were by now almost touching the ceiling…….but still, that was a close brush with almost having a brain tumour….. I feel my butt cheeks start to r e l a x  and as they do so, a long high pitched squeaky fart came out, which I unconvincingly tried to blame on the wobbly chair….


Once my eyebrows had come back down and I done my best to not flinch from the aroma that was by now wafting around the room, I explained to the GP that I’d been having problems with certain police agencies since I had left military as I had been a whistleblower in 1995 whilst in the military, and then I had started campaigning for Iraq War Veterans like myself when I had left in 1996. The GP then typed a letter for me stating that I did not have paranoid schizophrenia so I could send it to the agencies such as the police which Dr Landon had sent letters to telling them I had this diagnosis. This diagnosis would certainly have assisted the police if they theoretically had plans to attempt to use such a diagnosis to detain me. (It appeared that my whistleblowing activities and voluntary work campaigning for Iraq Veterans may have caused more concerns than I realised).

I Do Not Have Paranoid Schizophrenia( “Yes You Do You Loony” Said The Voice in My Head) ………Doh!

b1I wasn’t wrongly diagnosed, I was UNLAWFULLY labelled. (The Political Abuse of Psychiatry).

The Penny Drops…..

It was at this point that the penny starts to drop regarding a series of incidents from the previous year….

I had been to see Chris Ruane MP the previous year in 2011, as I had done before on many previous occasions to discuss ongoing police harassment which was initially as a result of my campaigning work back in 1996.

In 2011 I had been approached by a group of Iraq War Veterans to commence a legal challenge against the Ministry of Defence (MoD).  I had then started looking at ways in which I could pursue legal proceedings in the High Court against the MoD on behalf of over 10,000 Iraq Veterans (potentially over 20,000 plus) who had been given a concoction of up to 28 experimental vaccines before the first Iraq War in 1991. I had considered myself to be one of the lucky ones as I had only been forced to have a couple of the vaccines, but I was very willing to help other Veterans in any way that I could.

I had spoken to different legal firms and as there were so many claimants who could theoretically receive compensation from the MoD, the cost to settle the court action could run into billions of pounds. (Any person pursing such excessively large compensation claims especially for ex-soldiers one may expect the Police State would have some kind of malevolent interest in).


My High Court Legal Challenge

I had been speaking to legal firms from 2011 and I eventually managed to recruit the UK’s leading human rights solicitor Phil Shiner from Public Interest Lawyers who was a former solicitor of the year, who at the time had an exceptional record against the MoD. From the beginning of 2012 I briefed him on how we could bring a legal challenge ( I was involved with the first legal case between 1996-97) and we worked together to commence complex High Court legal proceedings against the MoD. ( I blogged about this last year – When Injustice Becomes Law, Rebellion Becomes Duty).


The above letter is the first page { 1 of 29 } of the initial legal advice for the Gulf War Veterans legal case. Public Interest Lawyers went on to be vigorously pursued by the MoD and eventually they closed down in 2016, although at the time they were also pursuing legal claims against the MoD for a vast, large scale cover up of illegal assassination programs by the military in Iraq and Afghanistan involving Special Forces that had been sanctioned at the highest levels of the MoD. Public Interest Lawyers (PIL) were pursuing legal claims against the MoD on behalf of the victims of the assassination programs. They then also ended up taking claims on behalf of civilians that had been killed by British soldiers (not part of the assassination program).

sas black ops jails

These Black Op’s Sites were run by British Special Forces (SAS) with CIA involvement.

It was the latter legal action that led to the Iraq Historical Allegations Team (IHAT) being established in 2010 by the government to investigate these claims. However, it was this government inquiry that eventually led to Phil Shiner being disbarred for bringing false claims.

The IHAT investigations team which consisted of over 100 detectives was then closed down by the government in 2017 as the MoD had stated that of the 3,500 allegations of abuse that had been recorded, many did not have any credible evidence which had resulted in soldiers being investigated suffering from unacceptable stress. Many people considered that this was part of a cover up by the MoD in order to close down ALL investigations as senior officers from the highest levels in the MoD could have been prosecuted for sanctioning the illegal assassination programs

On the 18th November 2019 the BBC investigative program Panorama aired a program War Crimes Scandal Exposed which detailed how unarmed Iraq and Afghanistan civilians were killed (assassinated) by British troops. Former detectives from the Iraq Historical Allegations Team (IHAT) and Operation Northmoor (Afghanistan Historical Investigation Team) who were dismayed by the governments decision to close down the IHAT investigations then turned whistleblowers, and they have stated that Phil Shiner’s actions (misconduct) was used as an excuse to close down ALL of the criminal investigations. (Full program here).

If the legal case had not been pursued against the MoD for the illegal assassination programs by Phil Shiner which would have involved the prosecution of senior MoD officers, the IHAT investigations into British soldiers would never have closed down and soldiers would have been prosecuted. It was therefore in the interest of the MoD to close down ALL INVESTIGATIONS and pursue Public Interest Lawyers and Phil Shiner which they were successful at achieving.

( My only involvement with Public Interest Lawyers was instigating the legal challenge against the MoD on behalf of ALL Iraq Veterans for vaccine damage in 2011-12). 

The International Criminal Court (ICC) are currently considering investigating the MoD as a result of the BBC Panorama program.

What many people have been unaware of is that Public Interest Lawyers were pursuing the multi-party legal action against the MoD from 2012 for potentially over 10,000 Iraq War Veterans with possible settlements running into billions of pounds, which I had single-handedly instigated.

The MoD has never admitted that any of the 53,5000 Iraq Veterans from the 1990-1991 conflict were effected as a result of the experimental vaccine program. NO TREATMENT has ever been offered by the MoD or the NHS.

b60This is the Legal challenge I instigated with Phil Shiner. It firstly involved pursuing a a High Court legal case for over a thousand soldiers who had the vaccines, but they were NEVER sent to the Gulf War, but they still got ill. (Article here) The second stage involved the rest of the Gulf War Veterans 10,000 plus (possibly over 20,000). Third stage involved Iraq Veterans from 2003 on wards….

Iraq Veterans from 2003 -2011

There was also the possibility of bringing multi-party claims against the MoD on behalf of Veterans who had served in Iraq from 2003 – 2011 as a result of having the anthrax vaccine which had been scientifically been proven to have caused various auto-immune diseases. (Cover up). (The MoD has also not admitted liability for the anthrax vaccine that was given to troops from 2003 onwards).


We should be mindful that the 2003 invasion of Iraq was an illegal war that 2 million people demonstrated against in London, with millions of others demonstrating worldwide. Prime Minister Tony Blair and President George Bush should have been prosecuted, as should have been senior military leaders who faked the evidence as justification for war (WMD’s), NOT the soldiers who were sent to war under-equipped and undermanned which was the primary reason behind many of the war crimes.

The Ineffective Chris Ruane MP

Chris Ruane MP had in my opinion been very ineffective with dealing with the police harassment concerns that I had been bringing to his attention since November 2000, and I was not very happy about the way he had been handling it and his overall conduct. ( I had originally informed Chris of the police harassment back in 1997 and I had kept him up to date since July 2000, meeting with him quite regularly).

So in May 2011 I had been to see Chris Ruane MP again to discuss police harassment. I then received a visit off a police officer who came to my home who I spoke to briefly for around 5 minutes. Then a few days later I had then received a letter from the Community Mental Health Team that requested that I attend an appointment at my GP practice. I phoned my solicitor in Liverpool for advice who is now a well known high profile barrister who told me under no circumstances was I to attend the appointment (which was voluntary) as they could attempt to detain me for psychiatric evaluation for up to 28 days, where I could end up being given a false diagnosis and forced to take medication which could cause serious harm. I could then be unlawfully detained for months, even years. My solicitor was my go to person who had been giving me advice on police harassment since 2001 and I was aware that the police could attempt to detain me if I kept reporting police harassment, and especially if I continued to pursue attempting to make North Wales Police accountable for their actions and that they should be investigated, but this revelation of the false diagnosis by my GP now began to make much more sense.

I did not attend the appointment but I did put the GP Practice under surveillance at the time of the appointment that they wanted me to attend and a psychiatrist and mental health nurse were observed going into the GP Surgery 10 minutes prior to the appointment. If I had attended the appointment which would have been with a psychiatrist, a mental health nurse and Dr ‘fooking’ Landon who had given me the unlawful diagnosis of paranoid schizophrenia in the first place, and if I had then mentioned anything at all about police harassment, I would have been detained without a doubt.

sectionI did not realise how close I had come to being unlawfully detained in a psychiatric hospital because of the actions of Chris Ruane MP and a senior police officer, which I will come to shortly.

What my new GP had told me about the paranoid schizophrenia diagnosis also started to make sense in relation to all of the police harassment I had been reporting since 2001. I had caught loads of uniformed police and also plains clothes police officers harassing me dozens of times which was caught on CCTV cameras and on my own equipment which was the only reason that I reported it to the police as there was evidence available. However, the police would always refuse to investigate and any CCTV evidence would always go missing if I attempted to obtain copies of it. I would also then experience excessive harassment just for reporting it. ( From 1996 – 2017 I had logged over 15,000 incidents of police harassment).

An example: My email to PC J Wynne in 2009 requesting an answer to why he was not able to investigate any of the police harassment incidents that I reported from 1996 -2009:


PC J Wynne confirms that NWP are unable to pursue my claims of harassment.


PC Wynne I would later learn (see further down) had stated in a police report in 2009 that I obtained a copy of in 2013 that he had sought information from my medical records at my GP Practice ( which was without a court order and therefore may have not been legal ) and the information he received came from Dr Landon who told him I had paranoid schizophrenia since 2001.

North Wales Police were using the unlawful false diagnosis of paranoid schizophrenia to refuse to investigate any of the incidents I reported, and I did not know anything about the false diagnosis. If I hadn’t sought advice from my solicitor from Liverpool in 2001 who explicitly stated that I should never say anything about being followed or harassed by plain clothes police, I would probably not be writing this blog as I would of been detained. Those in authority would have had me locked up without even passing go.

(From 2001 – 2012 North Wales Police also refused to even create an event/incident numbers on the majority of occasions I reported police harassment which had been caught on CCTV or my own cameras as one senior police officer stated {below email further down dated 2011} that I was well known among local police officers, which was stated in a derogatory manner, i.e. I had paranoid schizophrenia).

The Political Abuse of Psychiatry

In the Soviet Union from the 1960’s the Communist Secret Police categorised and defined people who spoke out against the State, those who demonstrated for reform, people who wrote books criticising the authorities and other forms of political activism as being criminal acts and any person undertaking such forms of opposition to government authority must be suffering from psychiatric illnesses.


From the 1960’s ‘millions’ of people were dragged off the streets and from their homes and detained by the Communist Police in psychiatric hospitals all across the Soviet Bloc. The leaders of the Soviet Union Communist Party were heavily criticised by the United Nations from the 1970’s for using such methods against its population which became generally known as the political abuse of psychiatry.

soviet 2

Soviet Psychiatric Hospitals

I have explained in previous blogs how in 1995 whilst I was in the British Army I passed information to national newspapers on the experimental vaccines that soldiers had been forced to have before the first war in Iraq in 1991. In 1996 I left the military and I had campaigned for Iraq Veterans where I had been elected onto the national committee of a leading charity for Iraq Veterans. I was given the role as a regional adviser and as the national publicist and I organised a protest amongst other things against the government that MI5 got wind of, and they didn’t necessarily approve of such a protest, so they done their damm best to make sure that it didn’t happen. (The protest would have involved hundreds of thousands of soldiers protesting outside the Houses of Parliament on election day, 2nd May 1997, with the possibility that we would also occupy the Houses of Parliament). ( Blog – When Injustice Becomes Law, Rebellion Becomes Duty).

bike into the fray

In October 1997 I resigned from the national committee as the MoD was never going to admit negligence by forcing 53,500 soldiers to have a concoction of experimental vaccines, and the government was never going to provide treatment for the tens of thousands of soldiers that complained of being effected, which they have never done to date.  There were also concerns that the national committee I was on had been infiltrated by Special Branch in order to cover up the true figures of how many Veterans had died as a result of the vaccines which I have covered in a previous blog ….When Injustice becomes Law…..…(In 2014 I applied to give evidence at the Public Inquiry into Special Branch Undercover Policing Operations who had infiltrated over a 1000 groups from 1968 -2008 -see below).

Getting On With Life….

I had decided to get on with my life and I went to college with the intent of going to university and then moving to Bangor a couple of years later, settling down and having children as I had been married since 1993.

After I had resigned from the national committee who I had been working with for 18 months where I had experienced excessive harassment throughout for campaigning, my wife and I had noticed that the strategy of harassment started to change. We had expected it to stop and eventually thought that it would once they realised I wasn’t campaigning any longer.

Whilst I was campaigning it was very noticeable that Special Branch operatives were doing the harassment, following us around using the psychological harassment theory and model that long term overt stalking (which is the opposite to covert surveillance) causes stress, and long term prolonged stress eventually causes anxiety disorders. Once anxiety gains a grip on an individual, this then reduces the self esteem of the individual and thereby eliminates their ability to be politically active if the individual is predominantly focused on the symptoms of stress and anxiety. It is effectively a method that is defined as being a psychological take down. (The East German Secret Police the Stasi developed and refined these strategies over decades from the 1950’s as did the FBI with COINTELPRO as well as Special Branch and MI5).

However, after I resigned it became very noticeable that we were experiencing a form of psychological harassment that resembled an organised stalking program that was now using civilians, not Special Branch. ( All of the stalking ceased immediately after the unlawful diagnosis of paranoid schizophrenia was uncovered by my new GP in 2012).

Nazi Stalking Programs During The 1930’s

In Nazi Germany during the 1930’s the Nazi Party had lists of Jews that they wanted taken off the streets and interred in concentration camps. The Nazi Gestapo would use tactics of organised stalking which involved small groups of people who would overtly stalk the Target everywhere they went, every day, for weeks, months and even years in an attempt to get them to violently react from the emotional and psychological dysregulation that comes from being stalked day in – day out where they would then be sentenced and interred in a concentration camp. This strategy was called Jew-baiting.

The psychological effects on someone who experiences being stalked 24/7 can be devastating and has been well documented. The methodology of organised stalking has been defined as:

Predatory Gangstalking is a phenomenon referring to a group of people who in an organised and systematic manner, relentlessly invade all areas of an individual’s life on a continuing basis, as part of their lifestyle, with the collective intent to do harm.

When someone is being stalked over a period of time they begin to feel like prey, like they are being hunted which activates the most primitive parts of the brain that we required as hunter-gatherers, as well as the flight or fight response. This then leads to varying degrees of stress and paranoia, and the long term stress leads to anxiety. Anxiety in its more severe forms is a condition that can be psychologically and physically debilitating.

Organised Stalking Programs That Are Run By The Police

Organised stalking is not a new phenomena as there are many examples of it being used by the christian church as far back as the 1700’s to keep disruptive members of the congregation in line. It was even used by the Klu Klux Klan in America at the turn of the 1900’s against African Americans. It only became a more widespread prominent tactic when it was used by the communist secret police units from the 1960’s that has spread far and wide over much of the Western world because of its ability to remain a covert program that the public knows very little about, which is also very difficult to prove and its effectiveness at destroying the lives of those that are targeted.

After I Had Resigned From Campaigning

After I resigned from the national committee the change in strategy that we noticed was that we were being followed by these small groups of 5 or so people everyday, everywhere we went. My wife was training to be a mental health nurse at the time and we developed quite simple NLP techniques to prevent the emotional and psychological dysregulation that the stalking could inflict upon one’s psyche so it wasn’t really bothersome at all. We also had friends and contacts who were well qualified to assist if we ever required their support. However, after 3 years of these tactics as well as having our car stolen, another vandalised, constant sleep deprivation from noisey and abusive neighbours, vandalism and dozens of other different tactics, we had become psychologically and emotionally worn out.

b65Car on left Rover Metro Sport was stolen in 1997. Car on right MR2 Twin Turbo was vandalised and brake pipes cut. Police investigation initially blamed Special Branch/MI5, which is how it was reported in 1997. (See further down for recent acts of vandalism to car and property AFTER I submitted complaint against the police which I will also be taking legal action against  NWP).

I learn’t many years later that what we had experienced was not so dissimilar to the tactics the FBI used in America from the 1950’s and what people also experienced in the former communist country of East Germany. The East German Secret Police the Stasi had termed these type of psychological operations as “Zersetzung”. (link here).

Zersetzung Operational Procedures:


I Inform Chris Ruane MP In July 2001

In July 2000 I went to see Chris Ruane MP where I explained that we were continuing to experience psychological harassment. I had originally briefed Chris in 1996. I had also briefed the Secretary of State for Defence and Chris in 1997 who had came up from London to discuss the harassment I was experiencing and the campaign I was orchestrating. The meeting was broadcast on the national television main evening news program in 1997.

Chris Ruane MP appeared to be appalled by what I was experiencing and he wrote to me stating that he would do anything he could to stop the harassment that we were experiencing.


From July 2000 to October 2000 I provided Chris Ruane MP with various incidents that had occurred and informing him that I had recorded over 1000 INCIDENTS from 1998 – 2000, which was AFTER I had resigned and I was not involved in any campaigning.


Chris Ruane MP writes to the Home Secretary Jack Straw

Charles Clarke MP from the Home Office replies on 23rd Nov 2000.


The Home Secretary Advises to Take Up Harassment With North Wales Police

Charles Clarke MP states that I have to take my concerns of harassment to North Wales Police who were conducting the organised harassment as this was the procedure. The only option then was to pursue complaints against NWP which I had to send to NWP to investigate themselves.

Armed Bastards in Rhyl Town Centre

I had made complaints to NWP in July 2000 which involved 3 men who were dressed in black who were armed with handguns who had chased me around the town centre and had been caught on over a dozen CCTV cameras. What was so distinctive about this incident is that they had also cloned number plates (E701 NFF) from another vehicle in Birmingham which Rhyl CID had discovered in their initial investigation after I reported it. I did not agree with Rhyl CID’s overall investigation report so I therefore submitted a complaint. NWP Complaints Department never EVER sent me a copy of their report into this incident and it has never been released, despite my best efforts for over 10 years. The NWP Data Protection Team informed me that it was apparently given an exemption preventing its release which my solicitor indicated that it could therefore have been a special branch/MI5 team.

The one thing I learnt from this is that North Wales Police are incapable of investigating themselves.

Marriage Break-Up

Within days of receiving the letter from the Home Office my wife and decided to break up due to the intolerable stress that had been placed on us. I suggested that it would be best for her to move to Bangor where she had not that long ago passed her degree in nursing and she had started working in the Hergest Mental Health Unit 6 months prior. I explained to the wifey that I needed a year to sort out the harassment problem that was intent on ruining our lives since I had left the military and I had started campaigning for Iraq Veterans, then STOPPED campaigning, but the harassment had continued. In the meantime to keep myself preoccupied and fit I decided to do a college course in personal fitness training and I went to see Chris Ruane MP for a reference.

b5I had not campaigned with Chris for 5 years, only 18 months but I believe he was referring to how long he had known me,

North Wales Police Self Defence Strategy

In 2011 Peter Francis the former Special Branch undercover whistleblower stated that Special Branch and the police would spy on families who were taking action AGAINST the police, and they would orchestrate campaigns against them to prevent the police from being held accountable.

I was about to find this out.

Dr Landon Does The Dirty On Me

Within 6-8 weeks of Chris Ruane MP receiving the letter from the Home Office stating that I should submit my concerns of harassment by NWP to NWP, Dr Landon my GP went into my medical records without me having been to see him and he entered a false diagnosis of paranoid schizophrenia into my medical records.


Harassment Continues….

I started the personal training course at college but the harassment continued. Thankfully, the harassment to my wife had come to a stop and she was able to live her life in Bangor harassment free although it took her a long while to be able to lead a normal life. It appeared apparent that I was being targeted because I had been a high level campaigner for Iraq Veterans, but I was also now attempting to expose all of the harassment by pursuing complaints, so the targeting became much more interesting, but now, as I was no longer confined by the need to be protective of my wife, I was able to become unleashed, unchained……… unplugged (after I had watched The Matrix) and the enjoyment and vigour that I enjoyed from being an activist from 1996-97 swiftly returned.

North Wales Police Refuse To Even Record Incidents

From around April 2001 I started to contact the police to report harassment incidents but NWP would just not record them, or even send any officers to speak to me. After about 6 months I stopped contacting the police to report any incidents and just went about my day as usual being very much accustomed to being harassed and adopting NLP techniques in which I was able to psychologically condition myself to enjoy the harassment, which I went on to educate thousands of other activists on these simple techniques.

North Wales Police Try To Recruit Me

Also around this time I came into contact with a old school friend who was a police officer in NWP who spent the next 18 months coming around every so often bringing me application forms to join NWP, which did not interest me at all considering what I had experienced, and the fact that I was still experiencing harassment. NWP must have thought they could corner me into a position where joining NWP would be more favourable than being harassed and suffering the stress from attempting to expose the harassment.

From 2002 I attempted to report incidents of harassment but NWP would not record them which I later found out was because of Dr Landon’s false diagnosis on my medical records as he had also written to the police to inform them of it, which of course I did not have, and did not know about.

Bangor University

In September 2002 I moved to Bangor to attend University to do a degree in Business which had been my original plan after I had resigned from campaigning but we had decided to wait until my wife had finished her nursing training in April 2000, but as the harassment was a constant issue, I decided to tackle the harassment first before moving to Bangor which didn’t work out too well for us as the stress from harassment got the upper hand.

I wasn’t in Bangor too long before I also started to experience harassment from NWP. They even obtained permission from the university to enter my accommodation and place a covert listening device which I found and reported to NWP in Bangor, but they too would not take a statement from me. It also turned out that there had been too much trauma inflicted upon the wife to rekindle any hopes for my marriage.

2003- Back In Rhyl

By the following year I had returned to Rhyl and the harassment again continued sporadically, but when incidents of harassment were caught and I reported it, NWP still wouldn’t record them as incidents. Eventually, some 2 years later I started to put some pressure on NWP by contacting the Independent Police Complaints Commission (IPCC) when incidents were caught on camera in which I requested that the IPCC also contact NWP, who were then obliged to record incidents such as the following:



I had been keeping Chris Ruane MP informed of the harassment and because NWP had only been recording as few incidents as possible because Dr Landon had informed them that I had paranoid schizophrenia, I didn’t have many incident numbers to provide to Chris, although Chris was very aware of the methods against political activists as we had discussed the special branch monitoring of the likes of Labour MP’s such as Tony Blair and Peter Hain which had been detailed in the press. My solicitor in Liverpool had also stated to me under no circumstances was I to provide details to ANYONE such as being followed/stalked by plain clothes officers in any written format as the police could attempt to have me evaluated (or even detained) which of course would have happened as I had the false diagnosis on my records and on the police database. (This diagnosis was still on the NWP database in 2018 – even after I had made a complaint to NWP Complaints Department in 2014 as a Police Officer referred to it in a false report in May 2018).

Throughout 2005 I was reporting incidents whenever there was evidence which NWP would fail to record. I also went to see Chris Ruane MP to keep him up to date. What had been concerning me about Chris Ruane MP is that I had briefed him many times on overt psychological policing tactics such as Jew-baiting and Stasi tactics and that it was difficult to collect evidence on this type of tactic. If you had ONE person stalking you, you can take photo’s all day long of where the person is in relation to where you are and you can quite easily prove that you are being stalked. But with 5 people stalking you in an organised and efficient manner, it is very difficult to prove which is why the police use these tactics, as it would appear to be just random people. ( It may be able for the reader to deduce why I was unlawfully given the diagnosis of paranoid schizophrenia, and not given a diagnosis such as depression, considering the covert/overt tactics that were being deployed).

{ The East German Stasi were the masters of these type of stalking programs which the FBI have also made a name for themselves since the Church Committee hearings in the 1970’s. There is currently a Public Inquiry into Undercover Policing Operations against political activists in the UK that was established in 2014 which is yet to call any witnesses as the police keep getting caught destroying evidence. I applied to give evidence at this inquiry in 2014 via Chris Ruane MP. In the years following this inquiry, Special Branch will also be exposed as being the orchestrators and masters of this type of psychological warfare just as the East German Stasi and FBI have been }.

Chris Ruane MP Wants Me To Provide Detailed Information 

Chris Ruane MP however had made it clear especially after 2001 which he even stated in writing many times that he needed details of what harassment I was experiencing even if it wasn’t police incident numbers which troubled me somewhat, as I had already briefed him numerous times over the previous 7 years that if I provided these details to him, and he passed them to the police, they could demand that I be psychologically evaluated ……...especially with that false diagnosis on my records.

I started to lose trust in Chris Ruane by this time.

2006 – Severe Hip Fracture From Cycling, Accident ???

In 2006 I again put pressure on NWP to take a statement from me regarding police harassment which was taken by SGT Helen Madeley. She came round to my house on 30th January 2005 for me to sign it. 5 days later on the 4th February 2006 I cycled down the H-Bridge and skidded on a grease/oil substance that had been put at the bottom of the bridge and I came off my bike and I snapped my hip. I spent the next 5 weeks in hospital, I was told that I would never be able to walk properly again, (the second time I had been told that after I had multiple fractures in my other leg after the first Iraq war  in 1991)  and I also had to spend 6 months in a wheelchair, and the next 10 or more years on and off crutches. Sgt Helen Madely or NWP never followed up on the statement I had given on police harassment.

2008 – Recovery

It took me a couple of years to recover from the hip injury but the harassment continued throughout  2007 and 2008 so I made another appointment to see Chris Ruane MP in July 2008. A few days after I had made the appointment I received threats from an undercover police officer which I reported to the police as it was caught on CCTV as I was now only reported incidents where there was evidence.

Plain Clothes Police Officer Makes Threats


What was interesting about this incident was that up until the appointment with Chris Ruane MP,  I got hammered with harassment and when I met with Chris, he tried to box me into a corner to provide him with details on the recent increased harassment, which was mainly all overt stalking. I assumed that some Gestapo officer thought they could stress me out so much I would be too overwhelmed and I would not be thinking straight, and I would then provide written details to Chris which he would give to the police, and they would attempt to have me evaluated or even detained for a free holiday at the psych ward for 28 days or more with an endless supply of drugs, especially as I had that false diagnosis on my records, which I still didn’t know about.

With hindsight, I was literally hanging on my the skin of my teeth as it appeared that the police were becoming desperate to detain me.

The incident I reported was one of many that was caught on CCTV but NWP would not investigate, and if I attempted to obtain the CCTV, they would state that it had been lost or destroyed.

The below Occurrence Report from NWP is the same incident (as above) and this is the  first time that a NWP senior officer made a reference to me having mental health problems.


As A Result Of This Incident I request That Chris Ruane MP Contacts NWP To Arrange That I Speak To Them

I attended a meeting at Rhyl Police Station to discuss this incident which was arranged by Chris Ruane MP.   It is important to note here that the Inspector states that PC Jim Wynne has made inquiries on the same day and discovered that ‘Mr Lewis has been referred to mental health services 6-7 years ago but would not engage with them. THIS WAS BLATANTLY NOT TRUE and the police officer has lied which can be very easily proved.


I should also clarify that the main reasons that I was meeting with Chris Ruane MP was in order that he could submit complaints on my behalf against North Wales Police as I could not trust the NWP Complaints Department. As a citizen, you have 3 ways in which you can submit a complaint:

  • NWP Complaints Department
  • The IPCC
  • Local member of parliament

Chris Ruane MP never ONCE submitted a complaint on my behalf from the time I first reported harassment to him in 1997 through to 2013.

The police officer PC Jim Wynne who lied in the above report also on the same day submitted a false report (CID 16) to the local psychiatric unit, simply because North Wales Police were NOT going to investigate the complaint which had been recorded on CCTV. They were hoping to have me evaluated instead, and if like the Soviet Union, the Police State had psychiatrists working with them, they could have evaluated me and detained me….especially with that false diagnosis already on my records.


After this report was submitted to the local community psychiatric unit my contacts within mental health services advised me about it so I knew what NWP were up to. ( In 2014 NWP began an investigation as I was being provided with copies of these false reports and the police wanted to know who they were).

One thing is very clear, Chris Ruane MP knew about the harassment, and he also knew NWP were covering it up and failing to investigate, but Chris Ruane never once made a complaint to NWP, the IPCC or the Home Office. 

In July 2009 I contacted Chris Ruane MP by email (below) and arranged an appointment to see him where I requested that he set up a meeting with a senior police officer as I wanted Chris to mediate with me on my behalf as I was one individual against a vast organisation (NWP) as I basically wanted peace, not war. ( NWP had also blacklisted me without my knowledge).

I never got to see a senior police officer as they sent the lying toe rag who had submitted the false reports the previous year, PC Jim Wynne, who was not that far off from retiring.

(If I had caught PC J Wynne out with his false reports, once retired he couldn’t have been charged with any offence, so he could basically write all sorts of bullshit in his reports. In 2017 the Police Reform Act changed this so police officers could still be charged and prosecuted once retired or resigned).

I Inform Chris Ruane Of My Discontent Regarding How He Has Represented Me

On the 1st July 2009 I emailed Chris Ruane MP and what is interesting is that I document that I am not happy at all in the manner in which he has been representing me. In his letter in July 2000 he stated that he would do everything he could to stop the harassment, but around January 2001 from when Dr Landon had put the diagnosis of paranoid schizophrenia on my medical records, he had done nothing, not even attempting to submit ONE complaint. I obviously still didn’t know about the diagnosis at this stage, but I did state my frustration that he hadn’t really done anything to assist me, which he hadn’t.

chris ruane mp 2

At the bottom of the email (which is a copy of the email that was provided to me by Janet Burgess who was Chris Ruane’s secretary) it is clearly visible that Chris in his own handwriting states:

If you give me specifics on times, dates descriptions of any harassment he will take it up with the relevant authorities, but I will need this level of detail.

I was not going to hang myself by providing details on any overt jew-baiting tactics and he already knew that if I provided details like this I could end up being evaluated (possibly detained) because I had already briefed him. He knew I couldn’t do that, but he still kept asking.

As he kept asking for these details, I later came to the realisation that maybe because he hadn’t done anything that assisted me in any way whatsoever, maybe he already knew about the false paranoid schizophrenia diagnosis, but he never said anything. However, nothing was added on ANY of his case notes stating that he had been informed that I had a mental illness, false or otherwise, or he suspected anything, which obviously would have been untrue.

The following year I would be shocked to my core by what I discovered…

The response I got from Chris was what he had hand written on my email that was printed off by his staff and given to me:


I was not going to hang myself by providing specifics of overt stalking which what Chris wanted me to do so I engaged PC Jim Wynne in some mediation that I requested that Chris had set up for me.

PC Jim Wynne Makes a Monumental Mistake in Police Report CID 16 July 2009

In July 2009 I went to Rhyl Police Station to meet a senior police officer that I had requested Chris would arrange because pursuing the complaints process didn’t appear to be an option for Chris. I was attempting to engage the police in dialogue in order that I could live my life free from State interference. Submitting complaints was not an option and legal action against the police would have costs thousands of pounds and because I had been blacklisted, I couldn’t get well paid work such as caravan sales which is what I had previously done. When I got to the police station PC Jim Wynne was waiting for me. He walked me around the station and I then realised that I would not be meeting any senior police officer, so much for mediation.

PC Jim Wynne was a slimy toad who also tried to get me to provide details on overt stalking and harassment ( so he could submit a false report) but I only provided details of where I had been harassed which was caught on CCTV, which the police had destroyed or lost the evidence which I informed him of. Fortunately, after this so called mediation, the harassment did start to decrease a lot, not as a result of any mediation, but mainly because I had been speaking to investigative reporters and political activists who were looking into covert policing tactics with the aim of exposing it, and I was being considered as being very knowledgeable on the subject.

( From 2012 I had met and spoke to film directors from Los Angeles and the UK, documentary film makers from the UK, producers from CH4, the BBC, VICE and ITV. Several film production companies were serious about making a film/documentary on my experiences and political policing in the UK but they could never get over the final hurdle and receive funding).

Thats a Big Mistake Jim ………DOH!

On the 18th July 2009 whilst I was supposed to be in the mediation process with NWP, PC Jim Wynne made a big mistake. He submitted a CID 16 form to psychiatric services stating quite clearly elements of the false diagnosis by Dr Landon by referring to ‘my continuing thoughts of paranoia‘. He then states that ‘he was concerned that I was becoming increasingly frustrated by my illness’ (paranoid schizophrenia) … and he was going to pass this information to mental health services with a view to having my GP, Dr Landon come to visit me with mental health professionals. In other words, he was stating that I should be evaluated by a sectioning team of 3.

Note: By 2002 I had pretty much mastered the most effective ways in which to deal with police harassment which I have gone on to educate tens of thousands of people worldwide.

b22I didn’t obtain a copy of this report until 2013.

2009 – Political Activism to Expose Political Policing

In October 2009, I was disillusioned with the non-action of Chris Ruane MP so I bought myself a new laptop and I started to contact other ex-military personnel, ex-MI5 operatives and disgruntled former intelligence personnel who were politically active as I had ideas for projects on how to expose the extent of political policing in the UK. I worked on various projects……

undercoverThis book was published in 2013

Does Chris Ruane MP Want Legitimate Incidents of Police Harassment?

By the November 2009 the harassment was still ongoing so I got back in touch with Chris and suggested that rather than a list of specific incidents with dates and times etc of stalking incidents which he had asked for, I recommended that I provide a chronological list of incidents over a 13 year period where there was evidence available rather than what Chris had asked for which would have most likely got me evaluated and/or (detained).


Janet Burgress Chris Ruane’s secretary emailed Chris stating the obvious:

‘Not that they would probably admit to anything’.


Janet Burgess in the above email is probably the only member of Chris Ruane’s staff that spoke any resemblance of sense during the entire time I was in contact with Chris Ruane MP and his team over a 22 year period. North Wales Police were never going hold their hands up and admit to carrying out any harassment campaigns, and Janet pointed this out to Chris Ruane.

In December 2009 I informed Janet Burgess that I would forward a report on the different types of harassment which has been reported for decades by thousands of  different activist groups by the end of January 2010 which I did. I had already briefed Chris years ago and he was very aware of them.


June 2010 – Plain Clothes Police Officer Sgt Bob Welch Caught Making Threats on CCTV

The next time I went to see Chris Ruane MP was on the 25th June 2010 as a plain clothes police officer (or a police officer in plain clothes) had been caught on more than 6 CCTV cameras in the town centre threatening me which I reported to the police. Chris had been asking for specific incidents when they occurred which was now not so frequent after I had previously reported these types of incidents to NWP in the past, so they changed strategy. When the evidence was available to provide the details, I gave them to Chris and this incident was fresh as a daisy which he could have requested that NWP investigate, or even contacted the IPCC or the Home Office.

A note is made of this in Chris Ruane’s Constituent Surgery Notes on page 2. Bob Walsh caught on 6 x cameras.



Bob Welch was a North Wales Police officer  (Sgt) who was questioned on paedophile offences in 2017 but then killed himself. It appears that the name Bob Welch was written as Bob Walsh by Chris Ruane MP’s staff who were taking the notes. So a Bob Welch did exist who had worked for NWP.
welch2From 2010 – 2016 I had some minor involvement on regional projects to investigate and expose paedophile rings operating across North Wales. (Google ‘bob welch north wales police).

What is indisputable is that Chris Ruane MP was given a specific incident and the name of a police officer that he could take up with NWP (and other) and request that they investigate, so you would think that’s what he would do, right.

Chris Writes to Chief Super Humpreys And Fails To Provide Details Of Incident

Chris Ruane wrote to Chief Superintendent Simon Humphreys NWP a week later on the 2nd July 2010 where you would think that he would raise the above incident that I had given him. Not only does he not make any mention of this incident, the name of Bob Welch, but he also does not include that I was a former leading campaigner for Iraq Veterans who the Secretary of State for Defence had requested to meet me, and I had also been invited to meet the Prime Minister, that I had been reporting police harassment, criminal damage, car theft and vandalism to name a few to NWP since 1997 in which I had logged thousands of incidents. He could of informed the Chief Superintendent with so much information, but this is what he wrote:

b25That’s right, “resolve his fears”

It appears that in this letter Chris Ruane MP was singing off the same song sheet as PC Jim Wynne and NWP by suggesting that I had fears that needed resolving. There is no mention of any of the details I had provided to him that I had been threatened which had been caught on 6 x cameras by a known police officer. It was normally NWP’s stance to not investigate allegations of harassment, now it was clear in black and white,  Chris Ruane MP appeared to be doing the same.

Simon Humphreys Reply


Chief Superintendent Simon Humphreys also starts to spill the beans in his letter as he states that I am well known among local police officers. In other words, he is stating that I am well known as the local paranoid schizophrenic who has made claims of being harassed by the police. Again, there is no mention that I am a former leading campaigner for Iraq War Veterans. He also states that I was given a tour of Rhyl Police Station to “resolve my fears”. What Simon Humpreys is referring to is the mediation that Chris Ruane MP arranged on my behalf with NWP which I attended Rhyl Police Station in 2009 to meet with a senior police officer, but I was greeted by the slimy toad PC Jim Wynne, who walked me around the police station to the canteen where we sat down to chat about harassment, in which he was offensive, aggressive and rude. This is when PC Jim Wynne then submitted the CID 16 where he mentions that I had paranoia and I was frustrated by my illness.

Chris Ruane MP Refuses to Provide ME With The Above 2 Letters

In August 2010 I was requesting that Chris Ruane MP provide me with a copy of the letter that he sent on the 2nd July 2010 to Chief Superintendent Humphreys in which he stated that “would it be possible to arrange mediation to resolve his fears“, of which, I didn’t actually have any.

There was only one reason why Chris Ruane MP would not give me a copy of this letter, that is because he did not reference the incident involving the plain clothes police officer Bob Welch which I had reported to the police –  caught on 6 x cameras. He only referred to resolving my fears.

On the 21st July 2010 (above letter) Chief Superintendent Simon Humpreys replied to his letter but Chris told me he hadn’t replied during a telephone call on the 26th August 2010, so I emailed Chris to clarify what we discussed on the phone which is the email below:


What is also important to note here is that I was never given copies of these letters after the surgery appointment with Chris. When you went to see Chris at one of his constituent surgeries, you would be sent copies of the letters that he had written on your behalf. Chris did not send me the above 2 letters, the one he sent to the Chief Super and the reply he received, as I would of surely then submitted a complaint to the Parliamentary Standards Committee as Chris was referring to me as having some kind of mental illness which was fear related, which incidentally is what paranoid schizophrenia is.


The following year on the 12th April 2011 as Chris Ruane MP had still not supplied copies of the letters he had sent to Simon Humpreys and the reply he received, I emailed him again and stated that as Simon Humphreys had not replied to his letters ( I was told he had wrote another as there was no reply from the first letter) I requested his opinion on now writing to the Home Office again as Simon Humpreys (NWP) were refusing to address the concerns of police harassment that Chris was raising with them.

The problem obviously was that Chris had received a reply, but Chris and Simon were referring to ‘resolving my fears …… which of course was in relation to the false diagnosis of paranoid schizophrenia that Dr Landon had unlawfully placed on my medical records in 2001.


From 2009 -2011 I had been busy working on projects to expose covert policing operations against campaigners as there was no point in making complaints against NWP or going to see Chris Ruane MP as I was getting stonewalled. I was also working on a lot of other projects.

( I had also by this stage been approached by the group of Iraq War Veterans who requested my assistance in commencing the High Court legal challenge which I started in 2011 but it took another year to recruit a legal firm (Public Interest Lawyers) and a while after before we could commence proceedings).

After I had requested Chris Ruane MP’s opinion on contacting the Home Office I was sent an appointment. I gave Chris Ruane MP some details regarding harassment and he wrote to Chief Superintendent Simon Humpreys again. ( I was told that Simon Humpreys had not replied the previous year which he had. Chris had concealed it from me).


It is very clear in this above letter that Chris did receive a reply from Simon Humphreys in 2010 as he states that he did, he just wasn’t telling me about it. He would also not provide me with a copy of the above letter which I eventually received in February 2013, and I then submitted a complaint on the 4th May 2013.


In the below email Chris Ruane MP states to Simon Humpreys that he is awaiting a response from his recent letter dated 19th April 2011.


Chief Superintendent Simon Humpreys Drops A Clanger ….Ooops!

Simon Humpreys in his email reply (below) to Chris Ruane MP he states very clearly:

“Perhaps you could talk him towards further treatment/counselling?”


To be clear, I have never had treatment or counselling for paranoid schizophrenia or any mental illness. I have never been referred to any mental health professional or psychiatrist for a mental illness. I have also never taken any medication ever for any mental health condition. My mental health medical records are as clean as a whistle apart from the unlawful diagnosis that have been entered on them. Have I ever experienced any mental health wobbles throughout the last 20+ years, yes I have, but it was only ever short term bouts of stress that I experienced that I valued as a very important part of my development that was integral to my growth. I actually learnt to appreciate stress as it forces me out of my comfort zone. I seek out stressful experiences, projects and challenges in order to grow and stretch my mind as a human being. Staying static is not an option for me.


It therefore appears quite clear that PC Jim Wynne, Chief Superintendent Simon Humpreys and Chris Ruane MP appear to have all been singing off the same song sheet since Dr Landon gave me the unlawful diagnosis in 2001. It seemed that they had all been using the unlawful diagnosis to refuse to address the issues of police harassment that I had brought to their attention as tax payer funded public servants which was their public duty to pursue.

It took 11 years for the truth to emerge about what they had been doing, but it has come out in the end, but only just….

The day after Chief Superintendent Simon Humpreys emailed Chris Ruane on the 11th May 2011 suggesting that Chris should talk me towards further treatment, I received a visit at my home by PC Steven Thomas. I wouldn’t let him in, it was nice and sunny and some neighbours were outside and I wanted witnesses. I chatted with PC Thomas for around 5 minutes and then he left and he submitted a report which he sent to the community mental health team.


PC Thomas to be fair to him doesn’t exaggerate too much although he did write up a report for psychiatric services.

However, he did state in his report that:

  • I had a history of making allegations
  • I had been in contact with MP for 15 years
  • The house seems exceptionally well ordered
  • I appeared neat and well presented
  • I was exceptionally well briefed on political policing operations (i.e. – harassment)
  • He observed that I was acting perfectly normal in conversation
  • That I was well presented, sincere and very articulate

It appears that because of what I said in a 5 minute conversation regarding experiencing harassment by NWP seemed to be outrageous to PC Thomas, that is why he submitted a report to psychiatric services, despite there being no obvious mental health markers. (This is currently subject to complaint with the IOPC, see below).

The multi-billion pound legal cases I was instigating against the MoD were not an issue it appears….

Just over a week later I received a letter from the Community Mental Health Team dated the 20th May 2011 requesting that I attend an appointment with them at my GP Surgery which also would have been with Dr Landon. This was the attempt to evaluate me I referred to earlier.

Attempt To Evaluate Me Based On Falsified Reports By NWP


The psychiatric team asked me to attend the appointment on the 31st May 2011.

Chris Ruane MP Requests Details On Specific Incidents- Email 23rd May 2011

On the 23rd May 2011 Chris Ruane MP emailed me (below) and asked me to provide specific incident details, which I had provided details that he still had from the previous year, NWP Officer Bob Welch caught on 6 x CCTV cameras, but it appeared that Chris wasn’t interested in this incident, or ones like this, he never was, it appeared that he only wanted the vague details of overt stalking/harassment as this would have fitted very well with the false diagnosis of paranoid schizophrena that Dr Landon had given me. Chris Ruane MP and Chief Super Simon Humpreys it appears were not interested in legitimate incidents of harassment that had evidence to back it up.

If I had provided any details of being overtly stalked/harassed that Chris Ruane MP wanted me to provide prior to the appointment that I was sent, and if I would then have turned up at the appointment, I would have obviously been quizzed on these details by the sectioning team of 3 at my GP Surgery including Dr Fooking Landon.

This appears to have been an obvious conspiracy to have me sectioned under the Mental Health Act…


As soon as I was sent the appointment for the psychiatric evaluation I contacted my solicitor which is when I put the GP Surgery under surveillance which determined that an attempt to evaluate and detain me was in process, which I didn’t attend.

I Make Complaints to Psychiatric Team Regarding NWP Falsified Reports

I was then in contact with the Community Psychiatric Team for the next month or so where I raised various concerns and eventually made complaints regarding NWP submitting falsified police reports because I was reporting harassment. I was then advised by my solicitor to keep away from Chris Ruane MP.

Life Continues ……

Over the next few years I worked with political campaigners on various projects to expose the extent of political policing in this country.

In September 2012, I went to see my GP and he told me the example of the brain tumour before disclosing that Dr Landon had given me a wrong diagnosis of paranoid schizophrenia, which was actually unlawful, not wrong.


I was UNLAWFULLY DIAGNOSED, not wrongly.

Now It All Made Sense…

As I walked out the GP Surgery that day, the entire last 12 years started to make complete sense to me. 6 months later I asked the GP to again look into the false diagnosis and carry out an investigation.


Dr Arora my new GP concluded that there had been an error with the read coding of my patient records. I complained about the above conclusions as there was evidence which suggested his findings were incorrect.  I had been given copies from my medical records which clearly showed that Dr Landon had contacted other agencies informing them that I had paranoid schizophrenia which he had done in his own handwriting, and I had the copies, therefore, there could not have been any errors with any read coding. Dr Arora informed me to contact a solicitor, and I subsequently made a complaint to the General Medical Council.

June 2013- Complaint Against Chris Ruane MP

It was only in February 2013 that I managed to get copies of the letters that Chris had written to Simon Humpreys in 2010 as he just would not provide them, which was quite obvious why as he only referred to my fears in relation to police harassment, and he failed to provide the incident of harassment that was caught on CCTV involving police officer Bob Welch that I had given him. It was only because of the conscience of one of his staff that I actually received copies at all, and when I did, I submitted the following complaint, and another the following year.


Dr James Davies

Dr James Davies – July 2013

By July 2013 I had lost complete trust and faith in Chris Ruane MP. I eventually sent a complaint to the Parliamentary Commissioner for Standards in relation to Chris Ruane MP but I discovered months later that they never received it. I sent another complaint 10 months later and then also discovered that they also never received that one either.

On the 9th July 2013 I arranged to meet Dr James Davies at Costa Coffee in Prestatyn where I briefed him for over 2 hours on the false diagnosis by Dr Landon, ongoing police harassment and the problems that I had been having with Chris Ruane MP. (All of the above).



Application to Give Evidence at the Public Inquiry Into Undercover Policing Operations 1968 – 2008

In 2014 I emailed Chris Ruane MP and requested that he contact the Public Inquiry Team in order that I could make an application to give evidence against special branch and the police. The Home Secretary Theresa May had ordered a Public Inquiry after the initial investigation into undercover operations Operation Herne had concluded that the police had unjustifiably infiltrated and undermined protest and campaign groups for decades.

As I have previously eluded to, the national committee for Iraq War Veterans that I was working for from 1996-97 was infiltrated by special branch in order to conceal the true number of soldiers deaths from experimental vaccines, of which, I was of a small number of Veterans that had the proof. As it has turned out, I am the only Iraq Veteran that has applied to give evidence to expose the cover up of how many actually died.

I approached Chris Ruane MP in July 2000 requesting his assistance as the democratically elected representative for the Vale of Clwyd, which as you have learn’t was a long drawn out process in which I was close to losing my freedom on many occasions without me ever knowing about it. When the Public Inquiry was announced, I like many others was excited as it appeared that I had an avenue to pursue in order to give evidence on the harassment that I had experienced as I could not count on Chris Ruane MP to do his job, so I requested that Chris contact the inquiry team on my behalf.


The Home Office reply:


It appeared that I would be finally able to give evidence against the Police State, but little was I to know that as of the present ( November 2019) NOT ONE WITNESS has been called to give evidence as the police have used every delaying tactic. The inquiry started in 2014 and was supposed to be complete by 2019. The problem that many witnesses have complained about is that witnesses are still under surveillance and still being harassed, and they may have to continue being harassed for another 5 years or more until they are called to give evidence, if they are in any fit state to do so of course.

Dr James Davies Continued…..

Dr James Davies was very willing to assist me throughout 2014. I still kept in touch with Chris Ruane MP’s office staff but I was not going to meet with him considering his past conduct.

davies 2014

On the 9th July 2014 Dr James Davies wrote to the Wales Office and informed them of my predicament. They again advised that I take up any issues with the relevant authorities, i.e. any harassment complaints had to be submitted to NWP.



The Police Commissionaire Winston Roddick 2014

In May 2014 I requested that Chris Ruane MP contact the Police Commissionaire Winston Roddick in order that I could meet with him to brief him on the all of the above which I assumed he would then order an investigation into North Wales Police, Chris Ruane MP and my former GP Dr Landon.

Winston Roddick is high profile multi-millionaire barrister who was the former Attorney General for Wales. He was also a leading 33 degree Freemason. He became the North Wales Police Commissionaire in 2012 amidst a lot of controversy. I was sent an appointment to meet him at NWP HQ on 22nd August 2014.


The commissionaire was a very likeable and charismatic old chap, and I really enjoyed the meeting with him at Gestapo HQ, being very careful not to throw out my right arm, whilst using my left forefinger as a pretend moustache whilst shouting seig heil when I was introduced to him.  I thought the meeting went quite well but due to his legal expertise, he was able to tie me up in knots without me even knowing it. I did notice though that he gulped a few times when I briefed him on the above, showing him all the documentation I have included above, (and much more that I haven’t included for this blog). The meeting lasted 2 hours in which he arranged to see me again, but then refused to do so when I requested an appointment. I was then left to pursue complaints via the appropriate bodies or pursue legal action which would have cost thousands of pounds.

I was left twiddling my thumbs until the next election….hoping for a DR James victory.

Dr James Davies WINS The Election For The Vale Of Clwyd

On 7th May 2015 Dr James Davies was elected as the Member of Parliament for the Vale of Clwyd. As you can see from the above emails, Dr James appeared to be very helpful from the outset that I was meeting with him from 2013.

I was waiting for the Public Inquiry to start so I didn’t really feel that it was necessary to pursue complaints through James Davies MP to the Home Office on any past harassment or through NWP, and anyway, by now, any harassment against me was water off a ducks crack.

I had already submitted my initial application to the Public Inquiry Team in which I had been put on a list of possible witnesses that could be called to give evidence. On the advice of my solicitor I had only submitted very brief details on our Iraq Veterans committee being infiltrated by special branch, as I was waiting for the inquiry to start hearing evidence before instructing my solicitor to contact the inquiry team and revealing the full scope of the evidence I wished to give. I had to conceal what evidence I actually had as I could have then been theoretically bombarded with harassment and who knows the extent the government authorities would do to prevent witnesses from giving evidence.


I had already started the multi-party compensation claim to include over 10,000 Iraq Veterans with Public Interest Lawyers in 2012, and my strategy was to give evidence at the Public Inquiry from 2014 which hopefully the Judge would have then have ordered another inquiry into why special branch covered up the true number of soldiers deaths from the experimental vaccines that Veterans had in 1990-91. This would then have of course assisted in the multi-party legal challenge.

It appeared to be a good strategy which was endorsed by people who were far more intelligent than I was. However, if successful, it could cost the Ministry of Defence BILLIONS, and I was yet to discover the lengths that certain agencies would go to….

Meeting Dr James Davies-  The New Member of Parliament

After James Davies MP was elected for one reason or another I was unable to meet him until 20th November 2015. b42

I discussed with James that I had been experiencing increased police harassment since I had applied to give evidence at the Public Inquiry so he stated that he would write to the Chairman of the Public Inquiry Lord Pitchford. (See below).

Lord Pitchford Informed by Dr James Davies Of Increased Harassment


Dr James Davies Writes to Police Commissioner For A Meeting To Discuss Nearly TWO Decades Of Harassment

I also discussed with James Davies MP that Winston Roddick had refused to meet me after my initial meeting in August 2014. James agreed that he would write to the commissionaire and that he would come with me to meet Winston as I was still hoping that he would instigate an investigation into NWP for the harassment I had experienced, as well as the actions of senior, middle and low ranking police officers who it appeared had spent years labelling me as suffering from the unlawful diagnosis of paranoid schizophrenia, which the police used as reason to refuse to not only investigate my complaints of harassment for over 10 years, but to also use it in attempts to get me psychologically evaluated, and possibly sectioned. I also wanted to discuss the role of Chris Ruane and any possible involvement which James was keenly aware of.

So James Davies MP wrote to the police commissionaire.


Winston Roddick was requesting a copy of a hand written letter that I had submitted to NWP regarding a complaint I had made in 1997 against NWP which I did not have a copy of,( it was hand written) so his reason for not meeting was rightly questioned by Dr James Davies.

Winston Roddick Does Not Reply To Dr James Davies MP Letters

James Davies MP did not receive a reply from Winston Roddick in December 2015 so he wrote to him again in January 2016 requesting an immediate appointment. Winston Roddick also didn’t reply to that letter so I made another appointment to see James Davies MP.

James’s secretary Rachael Astle confirmed in her email to me on the 3rd March 2016 that she HAD NOT received any response from their letters to the police commissionaire. I therefore made another appointment to see James Davies MP for the 4th March 2016.


Meeting 4th March 2016 at 4pm

During the meeting on the 4th March 2016 James Davies MP suggested that he would write to the Police Commissionaire a third time which I thought was futile as he had failed to reply to the previous letters. If he failed to respond again we discussed that James would take my concerns to the Home Office and the Police and Crime Panel which oversaw the role of the Police Commissionaire.

After the meeting with James I posted this on Facebook:

b55That’s me on the left with the big honker, and James on the right who was born with a silver ……butt plug in his anus.

However, before I had the meeting with James Davies MP on the 4th March 2016 I had phoned several journalists from 1400hrs and I briefed them on my experiences with the Police Commissionaire, and what I was attempting to get the commissionaire to investigate and his refusal to meet me. They were very interested…..

I then phoned the Police and Crime Panel at 1500hrs Friday 4th March 2016, (one hour before the meeting with James) and I informed them that the Police Commissionaire was refusing to reply to James Davies MP letters requesting a meeting and I outlined what I was going to discuss with the commissionaire. I then informed them that if no action is taken against the Police Commissionaire I would be proceeding and giving interviews to the press, possibly with Dr James Davies MP who I was meeting later that afternoon.

On the following Monday morning the Police Commissionaire Winston Roddick informed the Police and Crime Panel that he would not be standing for re-election in the May elections. On the Wednesday I posted this comical post on facebook:


On the 9th March 2016 I believed that the Police Commissionaire had acted immorally so I wished to pursue a complaint before he stood down as Commissionaire which I had discussed with James Davies MP who I had assumed would also be complaining. I requested in an email that James should follow up with a complaint considering that the commissionaire was not replying to his emails requesting a meeting.

I had also spoken to journalists and I was waiting for James Davies MP to give me an answer on whether he will be speaking to the press with me regarding the Police Commissionaire. This would have been a big story….


The response from James Davies MP was that he would not be making a complaint but he would send a third letter to the Police Commissionaire, which was not replied to.


Dr James Davies MP Goes AWOL On Me And Now Refuses To Meet Me

On the 16th March 2016 I requested a meeting with James to discuss the political abuse of psychiatry which I had discussed with James before he was elected, and after, which was the unlawful diagnosis of paranoid schizophrenia that was put on my records. I also wanted to speak to him as I still had journalists on hold regarding speaking to the press concerning the Police Commissionaire, which would have also exposed the actions of NWP and Chris Ruane.


I was not sent any details regarding an appointment. James had a very large waiting list so you had to make appointments quickly as there was a 3 month waiting list to see him, and this is what I was doing.

James was also not giving me an answer regarding making any time available to speak to the journalists. I began to sense that he was reluctant to speak to the press, but I didn’t know why…


I briefed James in Costa Coffee in 2013 on the false diagnosis, Chris Ruane and NWP and I sent him the correspondence.

I never received the usual swift response from James Davies MP’s secretary as I still had the journalists on hold and I wanted to pursue this which James had originally backed. So the following week I phoned his office and I spoke to his office manager Matt Wright who was extraordinarily rude and offensive who would not give me any answers on whether James would come and speak to the journalists.

I then contacted one of the journalists I had been speaking to and he informed me that Matt Wright, James Davies MP office manager, friend and campaign manager had been selected to become the conservative party candidate for the Police Commissionaire elections. I think I may have fainted when I heard this…….

In this email below dated 23rd March 2016 I raised my concerns with James Davies MP regarding going to the press concerning the current police commissionaire as well as NWP, psychiatric abuse and police misconduct, and his friends nomination to stand in the forthcoming Police Commissionaire elections as a possible conflict of interest.


It started to make a little sense why James Davies MP would now not meet me or pursue a complaint against the current Police Commissionaire Winston Roddick. It was also apparent why he would also not support me by speaking to the press. His friend, campaign manager and employee was now standing as a candidate for the Police Commissionaire elections.

The privately educated Dr James Davies MP may have been putting his friendship and the possible election of his close friend Matt Wright to the role of Police Commissionaire before the needs of his constituent, and his overall constituents by not speaking to the press on police misconduct, the conduct of Chris Ruane and the unlawful psychiatric diagnosis I had experienced which I was now prepared to speak to the press about with the support of DOCTOR James Davies MP. 

  James Davies MP had a public duty to pursue what I had brought to him, but he not only refused to do it, he even refused to meet or speak to me again.

Matt Wright The Conservative Candidate for Police Commissionaire 2016 – (Article Here)

I never heard off James Davies again so I made a complaint …. and I have never heard off him since.


The Wilderness Years

From 2016-2018 I attempted to engage local councillors to inform them of my circumstances for some support but they were worse than Chris Ruane and Dr James Davies. They initially replied to my emails but then they suddenly stopped before I even met them. It appeared that I had come up against a wall of morally and ethically corrupted tax payer funded public servants.

I started to give politicians a wide berth.

I started publishing more material online anonymously regarding political policing operations and I hooked up with former MI5 agents, special branch operatives, ex-police, ex-military and political activists who were exposing the extraordinary level of police surveillance and harassment against people who were seeking justice and campaigning for various political reforms, who were then being routinely targeted by the police.

Chris Ruane Ousts James Davies in 2017 Election

In 2017 Chris Ruane MP won the Vale of Clwyd election which ousted Dr James Davies. I waited a long while but in 2018 I arranged to see Chris Ruane MP to speak to him to discuss his conduct during 2001 -2013. I had arranged to covertly record the meeting with _________________. The meeting was scheduled for the 4th May 2019 at CAB Rhyl.


In 2019 I was given a court order which gagged me from using social media to discuss some aspects of what then occurred in relation to Chris Ruane MP. I will do my utmost to prevent a court appearance.  (There is a current Police investigation taking place that took me well over 6 months to instigate as NWP initially refused to commence an investigation).

I went along to the meeting with Chris which was at 1800hrs at the CAB in Rhyl. I had arrived 8 minutes-ish before the meeting when a plain clothes police officer came into the building moments after I had arrived. He then speaks to Chris’s assistant who is about 3 foot away from me and the police officer states quite loudly that there had been a threat made against Chris Ruane MP which was why he was there. I was the only person there waiting, so I assumed that it must be me.

Chris’s assistant went in to speak to Chris, then I was called in to the meeting room listening device set at record. I attempted to get Chris to discuss his actions as I went through each year and each piece of correspondence (above) showing him each letter and why it appeared that he never really represented my interests as his constituent. He also was requesting details on vague stalking, rather than presenting the police incident numbers I had given to him which appeared to be slightly suspicious. I also asked him why he was discussing that I required further treatment for a condition (paranoid schizophrenia) that I never had with senior police officer Simon Humphreys in his email exchange.  I attempted to get him to discuss all the relevant points but he could not be drawn to discuss them, veering off at every opportunity just as you would expect a professional politician to do.

When I had left the building I was later informed that plain clothes armed police had also been parked near to the CAB building.

I also learn’t some 6 months later that the police had submitted an intelligence report before I had gone to the appointment stating that I had threatened to kill an MP.  (This was untrue, I am a pacifist and I don’t have a violent bone in my body).  (This is now under investigation by the Independent Office for Police Conduct).

It appeared quite clear that NWP had been attempting to intimidate me by turning up at the appointment to quiz Chris Ruane MP and his involvement in appearing to have me evaluated and possibly detained from 2001-2012.

NWP Continue To Submit False Police Reports

From May 2018 until July 2019 NWP officers continued to submit false police reports and send them to the local psychiatric unit stating that I was paranoid in relation to a blog that I had published which contained a disclaimer stating that the blog was fictional, and that I had a mental illness, which was referring to the paranoid schizophrenia diagnosis that was REMOVED by my GP in 2012, which should also have been removed from the NWP database in 2012.

(In 2014 I submitted a complaint to NWP Complaints department who investigated another false report where a police officer had stated in a report that I had PTSD which I have never had. I met with NWP Professional Standards and their action was to remove ALL of the falsified details on their database, which it appears that they didn’t do. This is also under investigation by the IOPC).


Police Officers then also submitted several more false reports stating that I was mentally ill including one false report in which police officers stated that they had come to my home and they had raised concerns regarding my mental health. The problem with this report is that no police officers came to my home which turned out was quite easily proved.

sar 1 a

The above report contains incorrect information as the person the police officers are referring to CANNOT be me as I am not a father, which the report states. The mobile number was also not mine.

NWP have already apologised for this falsified report.

The same Occurrence Log was also accessed several days later where an officer also falsely added that ” I believed I was working for special branch in London“.


To be clear, I have never worked for Special Branch.

NWP Still Use Aggressive Tactics AFTER The False Report and Try To Have Me Evaluated And Possibly Detained

I was used to North Wales Police submitting false reports and attempting to get me evaluated and hopefully detained, coming to my home then making up shit and submitting false reports, but this recent surge in false reporting resulted in more improper conduct as the local psychiatric team came to my home in an attempt to evaluate me. It appeared that as they were unable to get me to voluntary commit myself for evaluation from 2009 on wards, NWP decided to have a crack at sending them to my home instead.

psych teamI photographed the psychiatric detention team leaving.

I obviously then submitted a series of complaints to the police and the local psychiatric unit as when the psych team arrived, they realised that I was in fact perfectly fine and I did not require evaluation. They are then photographed leaving.

I have previously stated on social media that when they arrived, I opened the front door butt naked, broke into a soprano rendition of ” Don’t cry for me Argentina” and I then slapped the psychiatrist around the face multiple times with my penis, before closing the door. This was a joke, and it did not happen.

Since I met Chris Ruane MP on the 4th May 2018 I have had to make an extraordinary amount of complaints against North Wales Police, most likely because I was attempting to expose how I was given a unlawful diagnosis which NWP attempted to use to evaluate and detain me, including the involvement it appears of Chris Ruane MP, all because I had campaigned for recognition and justice for Iraq War Veterans.

bike protest 2In this newspaper article from 1997 I was quoted as saying that I wanted 1% of £9 million pounds that was donated by the public to set up an independent foundation as Special Branch/MI5 had infiltrated our National Committee in order to cover up the true amount of deaths. We were being hampered in our efforts to get the truth out.

Police National Computer Goes Tits Up

If the Police would have inputted the correct data from intelligence reports in the 1990’s when they completed their psychological profiling reports on me, the police computer would have set off flashing blue lights with a red warning sign on the screen stating:




But apparently, the police had a problem with the read coding on their computer….

Malicious Prosecution 

In July 2018 NWP brought a malicious prosecution against me in which I ended up representing myself at Crown Court and I was granted an acquittal by the CPS, although it came with a gagging order.

After the court case I then made complaints against NWP for bringing a malicious prosecution against me in which they lost the complaint for almost 2 months, and within days of the complaint being submitted, I was then subjected to various acts of criminal damage which it appears in some peoples opinions to have been instigated in order that I drop the complaint and do not pursue legal action against NWP.


Some of the acts of “terrorism” I experienced…..

The Independent Office for Police Conduct (IOPC)

In October 2019 I submitted over a dozen appeals to the IOPC as I was advised to not provide evidence to NWP in relation to over 2 dozen complaints I had originally submitted to NWP Complaints Department from May 2018 as I could then provide evidence direct to the IOPC via the appeals process.

The IOPC are now investigating these complaints including why NWP continued to submit false reports regarding mental health conditions that I have never had over a 18 year period, which should be determined as long term harassment, which was related to my campaigning for Iraq War Veterans.


North Wales Police Professional Standards are also investigating half a dozen complaints. I also have many more complaints to submit in relation to numerous other police officers and NWP. I currently have only a handful of complaints that have been UPHELD.

In Conclusion

This conclusion could be a long one, but I will keep it simple….

For over 3 decades from the 1960’s the communist countries of the Soviet Bloc detained millions of people in psychiatric hospitals because many of them disagreed with the oppression that they lived under in a one party totalitarian police state. It was only with the fall of the Berlin Wall and the resulting fall of communism in 1989 that change began to occur, and the people of these countries were granted by their ‘leaders’ to live their lives with a little more freedom than they had previously been permitted to do so.

It is my own personal view that what we are witnessing now in Great Britain is a similar loss of freedoms to what the people who lived during the emergence of the Soviet Bloc also experienced as communism took a grip of their societies. It appears that the Police State have weaponised psychiatry just as they did in communist countries, which is being used to detain people who pursue activities such as campaigning for justice, whistleblowing, protesting and political reform. Many people would even suggest it has been this way for decades, but it has remained hidden from view.

In the Soviet Union the State was able to drag people literally off the streets and detain them in hospitals and gulags just for speaking out and criticising public officials. I was very close to experiencing the same treatment earlier this year when a team of police officers, a psychiatrist and a social worker came to my home based on falsified police reports attempting to evaluate me with the aim of detaining me. I was fortunately aware of the law surrounding these evaluations and I would not co-operate. The Police have over the last year attempted to portray me as being a threat to the public by submitting falsified police reports stating that I am a violent person. Then another agency attempted to categorise me as being a threat to myself, all with the aim of having me evaluated and detained in order to prevent me from exposing what I have experienced since I campaigned for justice for Iraq War Veterans in 1996.

It appears that the use of psychiatry to detain people is being used on a much bigger scale than most people realise. In Russia, they could just drag people off the streets, but in the UK, USA and Europe there are thankfully laws which prevent this. However, from my own experiences and that tens of thousands of others, the Police State are getting around these laws by using stalking programs to harass individuals and ‘psychologically break them down over time’ and if they then report it, State agencies can then request that they be evaluated, detained then diagnosed, which is what is unfortunately occurring, which is not being reported in the media.

And this is happening all over the country….

We should be mindful however that the people in positions of authority are the tax payer funded employee’s of our societal infrastructure that we collectively pay them via taxation to manage our institutions on our behalf. The main concerns that have been identified from research data is that approximately 4% of the population are born psychopathic, and in a country with 65 million people, that’s a lot of psychopaths.

It is said that we will come into contact with 60 psychopaths in our lifetimes. If you add the percentage of sociopaths, the narcissists and people with other personality disorders, then the statistics state that between 17 – 19% of the population are suffering from mild to severe mental disorders, who in most cases act like normal people. (Just take a look at the Tory Party candidates).

Therein lies the problem……

There is no screening to identify who in positions of authority have these disorders when the research and technology is already available, but as so many people are aware, the psychopaths and sociopaths who are drawn to positions of power and authority who end up working for the police and the government would not authorise such testing protocols.

This is the realisation that John Lennon came to in the 1970’s:

We have been veering into a full blown Technocratic Police Surveillance State for the last 2 decades. If we are to prevent the vast scale of abuses and genocides by the psychopathic self proclaimed elites that occurred under communism, action is required NOW, not later….(Over 150 million people were killed as a result of the implementation of communist ideology across the world since 1917).

We may not be able to see the walls being built around us as they did in East Germany when communism took hold, but make no mistake about it, the invisible walls of the surveillance state with cameras everywhere to smart phones to 5G and facial recognition, the walls have been built, and their getting thicker and bigger with each passing year.

If we then also take into the equation that we have a very corrupted political class and those that are in positions of power and authority who are running the surveillance state may appear to be suffering from personality disorders such as sociopathy, narcissism to psychopathy, we are heading into a nightmare of a surveillance society in which the former communist states of the Soviet Bloc will look like a ‘fairy tale land of the free’ in the not so distant future.

We as free citizens have a duty to pursue directives that make it past the legislative process that all persons seeking positions of public duty have to undergo extensive psychological profiling to determine that they are in a mentally fit state to serve the public. This is obviously easier said than done, as any person seeking to do this will be targeted by the Psychopath Brigade who are already entrenched within all government institutions. It will of course be a battle, but it is a battle that has to be fought if we are to remain free.

The first step to achieving this is via education, education, education and informing the public of the solutions to the deranged psychopaths, sociopaths and narcissists who have taken control of our societal infrastructure and institutions.

In the meantime, be careful what you say out loud if you intend on criticising public servants, what you post on social media or even say in front of Alexa, because one day soon, if no action is taken by each and every one of us, you may one day be dragged off the streets or out of your home and detained at Her Majesty’s pleasure, for campaigning for political reforms for a better society, or even for just criticising any one of the public officials who you are unable to identify as a psychopath, a sociopath or a narcissist.

Further Information – HERE

The 4 Stages of a Communist Takeover By Yuri Bezmenov – A High Ranking KGB Defector

An extreme example of stalking and harassment:

Social Crediting System:

True Spies Episode 3

Gang Stalking Whistleblower:

Disclaimer: J M- 29 Dec 2018
Disclaimer – This is a personal blog. Any views or opinions represented in this blog are personal and belong solely to the blog owner and do not represent those of people, institutions or organizations that the owner may or may not be associated with in professional or personal capacity, unless explicitly stated. Any views or opinions are not intended to malign any religion, ethnic group, club, organization, company, political party or individual. All content provided on this blog is for informational purposes only. The owner of this blog makes no representations as to the accuracy or completeness of any information on this site or found by following any link on this site. The owner will not be liable for any errors or omissions in this information nor for the availability of this information. The owner will not be liable for any losses, injuries, or damages from the display or use of this information.

Leave a Reply

Fill in your details below or click an icon to log in: Logo

You are commenting using your account. Log Out /  Change )

Facebook photo

You are commenting using your Facebook account. Log Out /  Change )

Connecting to %s